
      
            
 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE 
 
                                       
                  
DELIBERAZIONE N. 114          
DEL 29.09.2017     
 
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
OGGETTO: CELEBRAZIONE DEI NUOVI NATI. 

    
   

L’anno duemiladiciassette,  addì  ventinove  del mese di  settembre  alle ore  13,30  nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori: 

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                  X      

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco                  X   

3 PIAZZA Walter Assessore                  X             

4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno                     X  

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno   X  

 

 
  

Totali 

 

                 3 

 

2 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del 

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 
 
 
 



N. 114 in data 29.09.2017 
 
OGGETTO: CELEBRAZIONE DEI NUOVI NATI. 

 

Su relazione del Sindaco 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 
Ricordato che le linee programmatiche di questa Amministrazione sono state basate su una visione di fondo 

che pone “L’Uomo al centro” quale filosofia, linea guida, metodo per realizzare un programma che ha al 
centro il neonato da accogliere, il bambino da educare, il ragazzo che inizia il suo cammino scolastico, iL 
diversamente abile non solo da tutelare, l’attenzione e la riconoscenza all’anziano che ha dedicato 
sapienza, lavoro ed esperienza alla collettività; 

 
Considerato, coerentemente con il proprio programma amministrativo nel quale le politiche di sostegno alla 
famiglia e alla Persona sono elemento centrale e peculiare, celebrare la nascita dei nuovi cittadini per 
condividere il lieto evento con la collettività che li accoglie; 
 
Ritenuto di affidare l’annuncio al linguaggio universale delle campane che da sempre accompagnano il ritmo 
della vita da generazioni a generazioni, utilizzando le campane della Chiesa di Santa Maria di proprietà 
comunale ripristinate grazie all’impegno solidale del Comitato di S. Maria; 
 
Ritenuto, in particolare, di disporre:  
 

a) La diffusione dell’iniziativa mettendo a disposizione dei futuri genitori un idoneo avviso con modulo di 

adesione;  

b) il suono delle Campane della Chiesa di S.Maria entro 5 gg. dalla richiesta di registrazione di nascita; 

Condivisa ed apprezzata l’iniziativa e ritenutala meritevole di approvazione; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
Visto il D.Lgs 267/2000; 
 
Visto l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, trattandosi di mero atto di indirizzo privo di 
“riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente”, non necessita di 
alcun parere in ordine alla regolarità tecnica e contabile; 
 
Con voti unanimi favorevoli resi nei modi e termini di legge; 
 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

 

 

1) Di istituire in Bellinzago Novarese la “Celebrazione dei nuovi nati” in linea con il principio della “centralità 
dell’Uomo” nelle scelte polico-amministrativa e con decorrenza 16 ottobre p.v. 
 
2) Di disporre a tal fine: 



  
a) La diffusione dell’iniziativa mettendo a disposizione dei futuri genitori un idoneo avviso con modulo di 

adesione  

b) il suono delle Campane della Chiesa di S.Maria entro 5 gg. dalla richiesta di registrazione di nascita . 

 
 
Successivamente, con separata votazione, ad unanimità di voti resi nei modi e forme di legge la presente 
delibera viene dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4, del T.U. 267/2000. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto,  

  

     

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni       F.to          Dott.ssa GIUNTINI Francesca 

 

 

����������������������������������������������������������� 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata  06.10.2017    all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,       06.10.2017           
                                    IL SEGRETARIO COMUNALE  

                  F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca 
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La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 


